

洗衣机、足浴盆、羽绒服送爸妈

回家过年暖心礼物最实惠

晚报讯 (记者 李帅) 春节越来越近了,回家成了这周的主旋律。回家是一件甜蜜的事情,但是伴随一个甜蜜的负担,那就是给家人买礼物。

“妈妈一辈子节俭惯了,根本不让买这买那。如何能够买到让老妈心仪的东西是件令人头疼的事情。”家住市中区的小李刚参加工作不久,平时自己住,这不马上放假了,就想着回家给妈妈买件什么礼物。想了很久之后,小李决定给妈妈买个足浴盆,热水洗脚还能做足底按摩,价格能承受,爸爸妈妈也能用得着。

市民周先生给妈妈买了一台洗衣机,“原来的洗衣机坏了,这次回家给买一个全自动的洗衣机吧。”在采访中,不少市民表示这鸡鱼肉蛋家里都不缺,就想着给父母买一些实惠的东西,价格还能让父母心里接受。给父亲买件羽绒服、给妈妈买两件保暖衣等等。

除了给老人带新年礼物,给家里小宝贝们的礼物也是不可或



缺的。在市中区振兴路一家大型超市内,为家里宝宝挑选衣服的市民不在少数,“我们过两天就回家过年,现在正在给侄子买件衣服,然后再挑选一套学习用品,等侄子新学期开学用。”一位市民说。“其实过年最重要的一家团圆,现在的生活很少有缺衣少食的了,所以什么都不用买,只要一家人能够团聚,一起吃年夜饭和看春晚那就是最好的礼物。”正算着还有四天孩子就能回家过年的王先生说。

紫薯面煮出蓝色汤 不敢吃

含花青素遇碱变蓝 很正常

晚报讯 (记者 孙雪) 面条可以说是家家必备的,种类也非常多。近日,刘女士在市中区某超市买了一种紫薯面条尝鲜,而煮出来的汤却是蓝色的,这让她有点不敢吃。

刘女士家特别喜欢吃面条,几乎每天早晨都会煮面条吃。家中的面条也就从来没有断过,经常十斤、二十斤地往家里买。“前几天去逛超市,偶然看到有紫薯面条,我觉得挺新奇的,小孩喜欢吃紫薯,我觉得这种面条她应该也喜欢吃。”刘女士说。

面条买回来了,第二天早晨煮的时候,汤的颜色却怎么看都不对。刘女士是用清水煮的,没有加任何的材料,但是面条汤却慢慢变成了蓝绿色,看着一锅煮

好的面条,她却有点不敢吃。“就算是有色素,也应该是紫色的啊,怎么会是蓝色的,那个汤的颜色感觉跟毒药似的。我最后盛了一碗出来,吃起来的味道还是挺正常的,就是汤的颜色实在吓人,没敢给孩子吃,就把剩下的全倒掉了。”刘女士说。

本来想去超市退掉,但是刘女士先上网查了一下紫薯水煮后变蓝的原因。刘女士说:“查资料得知,紫薯的天然色素叫花青素,遇到碱性物质会变蓝。这种花青素可以抗癌,防老化。我知道家中的自来水中含有碱性物质,我这才放心。不过,以后我是不会再买这种面条了,看着汤的颜色不舒服。”

水表冻坏老董帮修



1月31日,51岁的维修工董业奎正在给市中区薛庄小区的居民换水表。因天气冷部分市民家的水表被冻坏,供水总公司抢修队的维修工董业奎冒着严寒,卷起袖子在冷水池中安卸水管,手背划出血痕也不停工,每天为报修居民安卸水表30多块。

(记者 苏羽 摄)

◎ 2016年2月2日 星期二 ◎ 报料电话:5200110

玩具玩腻了 小伙伴们换着玩

快去儿童乐园附近的绘本馆里交换吧

晚报讯 (记者 李俊) 很多家里有小孩的家长都有这样的困扰:玩具已经多到无处安放了,可是孩子遇到新奇的、喜欢的玩具还是要买。就这样,玩够了的玩具放在那里占空,扔了又有些可惜。近日,在市中区儿童乐园西门南30米,经营聪明豆绘本馆的赵女士打算提供一个平台,让小朋友们相互交换玩具。

赵女士开了一家绘本店,平时接触的都是小朋友和家长,很多陪孩子来看书的家长都抱怨说自己家里玩具多的堆不下了,可孩子见到玩具还是想买。“现在很多家庭都只有一个孩子,家长都

会满足孩子的要求,不仅孩子看到玩具想要买,有时候家长看到适合孩子的玩具,也忍不住要买买买!商店里的玩具多种多样,孩子对玩具的新鲜劲儿也是一阵一阵的,现在,哪个孩子家里没有一两筐闲置的玩具?”赵女士说。

一天,赵女士想起了一位朋友曾带着孩子参加交换玩具的活动,就立即给朋友打电话询问,听朋友说孩子非常喜欢换回来的玩具后,赵女士打算也提供这样一个平台,让更多的小朋友将玩具拿来交换,让闲置的玩具重新发挥它的价值。

赵女士说,“近期我就给我的

顾客们提出了我的想法,他们都表示非常赞成。我们先让小朋友在家中将准备拿来交换的玩具清洗干净,在交换之前,我们为了锻炼小朋友的表达能力,会请他们先介绍一下自己的玩具,然后和其他小朋友在自愿的基础上,交换玩具。”

“如果有喜欢的玩具,小朋友可以用零用钱买下来,这样还可以锻炼他们的理财能力。总而言之,举办这个活动的宗旨就是充分利用,杜绝浪费,实现价值。我想,这个活动一定能给孩子留下一个美好的回忆。”赵女士说。



大家拍
来稿邮箱
zzwbsq@163.com

在市中区振兴路上的一家少儿读物书店里,一位小朋友购买了价值200多元的书。她说,这个寒假就想在家中看看书。据书店的管理人员介绍,这几天前来买书的中小学生特别的多。

(记者 孙慧英 摄)

“你不生,我去找别人生”

一句“玩笑话”小两口差点离了

晚报讯 (记者 孙雪) 随着“二孩政策”的落地,众多夫妇怀着喜悦的心情打算生第二个宝宝。可是在市区某事业单位工作的韩女士却很闹心,原因是她的婆婆一直催着她生二胎,可她却不想生,韩女士的老公吕先生却抱着无所谓的态度,因为这事两人甚至想要离婚。

韩女士和老公吕先生都是事业单位的职工,夫妻俩生育了一个女孩。然而,韩女士的婆婆一直放不下要个孙子的想法。政策未全面放开之前,婆婆就拿出10万元钱“赞助费”,要求儿媳再生一个,“工作要不要都无所谓,生个孙子比啥都重要!”婆婆说。然而,韩女士的想法是,婆婆重男轻

女思想太严重,万一再生一个又是女孩,自己岂不更加“有错”?而且,现在工作压力大,生养一个孩子都倍感压力,再生一个,自己下半生完全没有办法过自己想要的生活了。

于是,韩女士拒绝了婆婆的要求。她对丈夫说:“我是坚决不生的。你如果一定要生,我们只能离婚!”丈夫本来还抱着生不生都行的心态,见妻子如此高调,也生气了:“离就离!你不生,我去找别人生!”两人各自憋着气,任凭双方父母如何劝解,双方都不松口,坚持要离。不过经过父母调解,终于将这对夫妻的情绪稳住,二人已对生不生二孩达成一致意见。



据民政局的工作人员介绍,近段时间,因“生与不生二孩”产生矛盾闹到要离婚的现象时有发生。有的甚至是一句玩笑“你不生我就另找人生”引发离婚事件。该工作人员建议夫妻双方应相互忍让,切勿因此事而冲动。